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Notulen vijfde vergadering ouderraad (08-05-2025) 
Basisschool de Ontdekking schooljaar 2024-2025 

 

 
Aanwezig: Marieke van Opijnen, Suzanne, Robin, Iris, Ineke, Tamara, Seniz, Debbie, Carla, Lorette, 

Karlijn en Marieke van Loon 

Afgemeld: Marijke, Simone, Cindy, Nathalie, Nicole, Maaike en Wilke  

1. Opening 

 

Wilke is afwezig, Marieke van Loon opent de vergadering.  

 

2. Notulen vergadering 20 maart 2025 

/ 

 

3. Binnengekomen post 

/ 

 

4. Mededelingen en binnengekomen agendapunten 

 

4.1. OR 2025-2026 

Debbie heeft aangegeven na dit schooljaar te stoppen bij de OR. Daarnaast vertrekken 

Carla, Ineke en Maaike omdat hun kinderen De Ontdekking gaan verlaten.  

4.2. Activiteiten 2025-2026 

Er is bij het MT gevraagd de data voor volgend jaar kenbaar te maken zodat wij ons weer 

kunnen inschrijven op de activiteiten. Voor de volgende OR vergadering ontvangen jullie 

allemaal weer een bericht om je in te schrijven. Hopelijk zijn dan (de meeste) data al 

bekend.   

4.3. Communicatie via de nieuwsbrief 

Alle communicatie vanuit de OR verloopt nu via de nieuwsbrief. Elke eerste donderdag van 

de maand komt de nieuwsbrief uit. Wij moeten goed in de gaten houden wat het beste 

moment is om informatie te delen via de nieuwsbrief. Voor nu zijn we het er wel over eens 

dat alleen communicatie via de nieuwsbrief niet positief is voor de OR: er wordt niet goed 

gelezen.  

4.4. Schoolshirts  

Het MT heeft besloten dat de schoolshirts mee naar huis gaan. Er komen 1 of 2 

ruilmomenten in het schooljaar. Mitchel heeft voor informatie gezorgd hoe er omgegaan 

wordt met de shirts: wanneer dragen, hoe te wassen, enz.  

 

 

 



5. Financiën & Begroting 

 

Het gaat goed. De missende incasso’s zijn intussen geïnd. 

 

6. Evaluatie activiteiten 

 

6.1. Schoolfotograaf 

Op de dag zelf verliep het allemaal goed. Er zijn wisselende meningen over hoe de foto’s zijn 

geworden. Bij de leerkrachten was ook niet iedereen het ermee eens hoe er geposeerd 

werd. Dit wordt meegenomen in de beslissing hoe volgend jaar de foto’s gemaakt gaan 

worden.  

6.2. Koningsspelen 

Als OR hebben wij geassisteerd bij de Koningsspelen. Op de dag zelf bleek wel dat de spellen 

op school op ons neerkwamen. Het liep op zich prima, al hebben we wel her en der 

geïmproviseerd. De Koningsdans miste in het programma dus die hebben we ook zelf 

toegevoegd, mede dankzij Tamara die het dansen voor haar rekening heeft genomen.  

Tip: laat kinderen zelf kiezen naar welk spel ze willen en zet hulpouders ‘vast’  bij een spel 

voor uitleg en assistentie. Er waren nu ook meer spellen dan rondes, dus voor sommige 

kinderen was het erg jammer dat ze niet alles hebben kunnen doen.  

6.3. Stollenverkoop 

Het liep niet meteen heel erg storm. De communicatie was zoals eerder genoemd alleen via 

de nieuwsbrief verlopen en die leest niet iedereen goed. Uiteindelijk hebben we nog een 

mooi aantal stollen verkocht. Een leuk idee voor volgend jaar: geen stollen met Pasen 

verkopen, maar juist een leuke paastulband. Dan heb je wat variatie omdat we met kerst 

ook een stol aanbieden.  

 

7. Komende activiteiten 

 

7.1. Avond4Daagse 

De voorbereidingen lopen, alleen Marieke van Opijnen mist voor meerdere avonden echt 

nog mensen die bij de kraam willen staan. Graag even kijken wie er nog zou kunnen helpen. 

Marieke van Loon zal nogmaals bij de leerkrachten polsen wie er nog meer kunnen helpen.  

Er komen al wel een aantal vragen naar voren die meegenomen worden in de evaluatie met 

de Avond4Daagse zelf (2,5 km. komt niet langs pauzeplekken, elke school doet verschillende 

dingen) of met school (er wordt een vast bedrag per kind vanuit het budget gebruikt, maar 

niet elk kind loopt de Avond4Daagse). 

7.2. Schoolspektakel 

We zijn druk bezig. Er is een programma voor de onderbouw (spellen, schminken, 

jungleshow), middenbouw (springkussens, vossenjacht, jungleshow), bovenbouw 

(springkussens, golfen bij Plok). Daarnaast is er voor iedereen een quiz en een leuk 

werkboekje beschikbaar. Er is ouderhulp gevraagd voor de vossenjacht. De reacties hierop 

komen nog binnen. Voor de vossen zoeken we in eerste instantie binnen de OR, mochten 

we hier niet genoeg binnenkrijgen dan gaat de vraag wat breder gesteld worden.  

7.3. Spooktocht 

Vanuit de OR zijn er een aantal moeders die komen helpen. Verder bestaat de groep uit 

ouders van groep 8. De plannen zijn gelijk aan voorgaande jaren. 

7.4. Afscheid groep 8 



Er wordt een app aangemaakt en dan gaan we hiermee starten. Het afscheid zal in ieder 

geval bestaan uit een cadeautje namens de OR voor groep 8 en wat lekkers voor de laatste 

dag.  

7.5. Eindejaarsijsje 

IJs & More zal weer op de laatste schooldag een bolletje ijs komen uitdelen.  

 

8. Rondvraag  

 

- Lorette: is er behoefte aan nieuwe OR leden komend schooljaar? Op dit moment hebben we 

voldoende leden, maar hoor je van iemand die het leuk zou vinden om lid te worden, laat ze 

zeker een e-mail sturen en dan nemen we contact met ze op voor als er extra hulp nodig is/weer 

plekken vrij zijn.  

- Marieke van Loon: verzoek om schmink aan te schaffen voor het gebruik bij activiteiten. Dit is 

akkoord. Mendy Mom zal zich hier even in verdiepen.  

Algemeen: hoe gaan we ermee om, dat ondanks alle aankondigingen, de ALV nauwelijks bezocht 

wordt. Hier gaan we even over nadenken.  

 

9. Sluiting 

 

 

De volgende vergadering is gepland op: donderdag 19 juni (laatste vergadering schooljaar 2024-

2025) 

Tijdstip: 20:00 uur 

Locatie: Teamkamer  

 

 


